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Маркетолог
 

Котельва,   3 грудня
 

Компанія: Маяк Агро  (https://jobs.ua/company/id/1632975) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Запрошуємо креативного маркетолога до нашої команди однодумців. 

Ми активні, ідейні, креативні та системні, застосовуємо сучасні технології не тільки у виробництві натурального продукту, а й
розвиваємо, навчаємо і супроводжуємо персонал, використовуючи дієві інструменти управління.

Приєднуйтесь до команди професіоналів, яка будує культуру здорового харчування та дбає про наступні покоління.

Про головне:

своєчасна виплата заробітної плати щотижнево;
офіційне працевлаштування з першого дня;
сильна команда професіоналів;
отримання досвіду та кар'єрний ріст;
навчання, спрямоване на професійний розвиток;
розвинена корпоративна культура.

Ключові завдання посади:

аналізувати ринкові тенденцій (пакування, вага продукту, зовнішній вигляд, планограма) та виявляти зміни в
споживчому попиті на натуральні продукти;
визначати цільову аудиторію для натуральних продуктів та розробляти стратегію взаємодії з нею;
розробляти стратегії маркетингу з урахуванням потреб виробництва, ємності ринку, конкуренції;
встановлювати маркетингові цілі та завдання для досягнення успіху на ринку;
розробляти план маркетингових заходів, включаючи рекламу, просування та промоакції;
взаємодіяти з ексклюзивним партнером для максимізації обсягів продажів;
моніторити результати маркетингових заходів та аналізувати їх ефективність;
здійснювати постійний аналіз продажів та реагувати на зміни в попиті.

Наші побажання до кандидата:

вища освіта за напрямком;
розуміння виробництва та канали продаж;
відчувати сучасні тренди маркетингу;
бажання розвиватись та досягати цілей;
особисті якості: ініціативність, творчий підхід до поставлених завдань, відмінний естетичний смак, відповідальний,
комунікабельний, готовий допомагати Компанії розвиватися.
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